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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Havendo número legal 
de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por aberta a 7a Sessão 
ordinária do Io Período do ano de 2023, da Câmara Municipal de Sairé 
(CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 16 de janeiro de 2023. Peço ao 
Io secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: 1. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 
5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. 
MANOEL HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. Compareceram 9 senhores vereadores. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao Io secretário que realize a leitura das 
matérias recebidas: - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: I. PROJETO DE 
LEI N° 006/2023, “FAZ DENOMINAÇÃO A PRÉDIO PÚBLICO 
MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO EXECUTIVO. II. ATA DA 6a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
1° PERÍODO DE 2023, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, 
PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e 
facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, presentes no 
recinto e todos os ouvintes da reunião. Trouxe reclamações de populares 
quanto a forma que a manutenção das estradas do município vem sendo 
feita, pedindo, então, que os responsáveis resolvam tão empasse. Disse que 
as estpdas nas proximidades da casa do popular Milton não foram 
restauradas durante esses dois últimos anos de gestão, considerando um 
descaso, e também, pede que tal problema seja resolvido. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA que dispensou 
o uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA:
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Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, presentes no recinto e 
todos os ouvintes da reunião. Fazendo o registro da presença do ex 
presidente e vereador Josivan Xavier, cumprimentou o demais outros 
presentes, como o Dr. Charles e o popular Wanderley. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o 
uso da palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 
10 minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, os demais vereadores, presentes no recinto, ouvintes e 
expectadores da reunião. Cumprimentando Josivan Xavier, o advogado 
Charles e o popular Ferreira, iniciou seu pronunciamento agradecendo o 
prefeito Gildo pelas ações feitas no município. Falou do fato de mais de 50 
pessoas serem pacientes de fisioterapia na cidade, atendimento dado pelo 
Dr. Samuel. Citando, também, outros atendimentos oferecidos para a 
população, falou do requerimento para criação de uma segunda entrada 
para o município, entrada a ser localizada no distrito de Insurreição, 
considerando ser essa uma preocupação sua. Falou, também, da 
revitalização da Praça São Miguel, revitalização essa que incluirá um 
relógio digital, algo que, se não está enganado, já foi algo solicitado pelo 
vereador Manoel antes da solicitação do vereador Zacarias. Concedeu um 
aparte aò vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, disse ter sido, de 
fato, criador de um projeto com esse objetivo em uma legislação passada, 
mas que, por ordem de requerimentos, o mais recente deve ser acatado. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Disse ser importante a 
aprovação desse projeto e a população só ganhará com isso, independente 
do responsável pela criação do mesmo, expressando sua felicidade com 
essa discussão. Agradeceu pelo aparte. - SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA: Falou da questão que envolve a água do sítio Cruzeiro do Oeste, 
citando ações do prefeito Gildo para tal comunidade ser abastecida quanto 
antes, mesmo que não tenha prometido tal ação durante o período eleitoral. 
Agradeceu, novamente, o gestor Gildo pelas ações feitas em prol da 
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do município que a manutenção não foi feita, mas afirmou que logo será. 
Citou a necessidade de serem feitas sinalizações nas boeiras da cidade, a 
fim de evitar acidentes. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA 
RE JANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, 
presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Cumprimentando 
as presenças ilustres na casa, iniciou seu pronunciamento citando o evento 
a ser realizado na Casa do Senhor Jesus durante o carnaval, convidando, 
então, a população para participar do mesmo. Concedeu um aparte ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, disse que logo em 
breve haverá um ponto de apoio àqueles com problemas relacionados a 
saúde mental no município. Falou, também, do retiro de carnaval a ser 
realizado no IAPE, colégio localizado no distrito de Insurreição. Desejando 
a todos um ótimo carnaval, citou a importância de que serviços voltados à 
saúde mental sejam oferecidos no município. Agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, o segundo 
secretário, os demais vereadores, o ex vereador Josivan Xavier, o secretário 
Ferreira, a companheira Betânia, o companheiro Charles e os demais 
presentes no recinto. Iniciou seu pronunciamento afirmando ver com bom 
olhos a abertura de diálogo feita pelo poder executivo para com o poder 
legislativo, tendo em vista as dificuldades de comunicação já vividas 
anteriormente. Citou embates do passado entre o mesmo e gestões 
municipais. Falando da importância desse diálogo entre os poderes, disse 
que estará sempre a disposição do poder executivo para resolução de 
questões de dificuldade, pois, enquanto legislador eleito pelo povo, sabe 
como agir de forma imparcial. Relembrando nomes importantes que 
passaram na Casa Legislativa, citou o ato falho ocorrido da legislatura de

) anc^2p 1982, onde, por descuido, o^ereador
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Patrício, com boa-fé, enquanto assinava vários documentos, assinou sem 
querer, uma carta de renúncia, fazendo com que o vereador suplente 
Zezinho assumisse seu lugar. Para finalizar, falou do potencial do 
município quanto a questão turística e que se faz necessário que o poder 
executivo trabalhe tal questão e busque informar a população sobre essas 
potencialidades. Citando locais de encontro no município, como forma de 
aquecimento do turismo, citou o evento de motoqueiros a ser realizado no 
dia 26 de fevereiro, evento esse que deve reunir mais de 150 motoqueiros 
da região e, embora pequeno, também aquece a cidade. Falou das 
homenagens a serem feitas na sessão do dia 2 de março, visando resgatar a 
história do município. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário 
para fazer o uso da palavra. - OZEIAS CAETANO DA SILVA: Facultou a 
palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 
minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Cumprimentou os vereadores, demais populares presentes, o ex vereador e 
presidente Josivan Xavier, os servidores do município Ferreira e Betânia e 
o advogado Sr Charles, bem como ouvintes e expectadores da reunião. 
Falou do requerimento que pretende apresentar na casa quanto uma faixa 
dedicada especiálmente a população que pedala no município! Disse que 
pedirá ao secretário de saúde do município que seja feita a instalação de um 
raio-x na unidade de saúde da cidade, tendo em visto o aumento recursos a 
serem destinados a essa pasta, o que beneficiará grandemente a população. 
Agradeceu, novamente, a presença dos populares, bem como os projetos 
discutidos para melhoria de todos, e colocando a dispor da população para 
o que for preciso. - OZEIAS CAETANO DA SILVA: Retomou a 
presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA que também 
dispensou o uso. ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA
DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores para a discussão, 

jgão^das segíuntes matérias: I. REQUERIMENTO N°

-Presidente- 2o Secretário
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11/2023, REQUER AO PREFEITO DO MUNICÍPIO, EXM°. SR. GILDO 
PONTES DE ARRUDA, QUE INTERCEDA JUNTO A SECRETARIA 
DE INFRAESTRUTURA DESTE MUNICÍPIO, QUE SEJA FEITO UM 
CORRIMÃO AO LADO DA BOEIRA COM SINALIZAÇÃO NA RUA 
FRANCISCA BEZERRA DA SILVA, NO DISTRITO DE 
INSURREIÇÃO, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA 
VOTAÇÃO. APROVADO POR 8 VEREADORES. II. 
REQUERIMENTO N° 14/2023, REQUER AO PREFEITO DO 
MUNICÍPIO, EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE SEJA 
PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE UM RELÓGIO DIGITAL, 
COM TERMÔMETRO, NA PRAÇA SÃO MIGUEL, NESTE 
MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO VEREADOR ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA 
VOTAÇÃO: APROVADO POR 8 VEREADORES. III. ATA DA 6” 
SESSÃO ORDINÁRIA DO Io PERÍODO DE 2023, EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 8 VEREADORES. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 2o secretário 
que faça a leitura do SALMO. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: “ O Senhor protegerá a sua saída e a sua chegada, desde agora.e 
para sempre. ” (Salmos 12:8) - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Encerrou a sessão e ficou marcada a próxima sessão para o dia 
28 DE FEVEREIRO DE 2023, às 19h.
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ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS

( Primeiro Secretário )

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
( Segundo Secretário )
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